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BANG CAN POI KE TOAN HQP NHAT
CONSOLIDATED BALANCE SHEET
Tai ngay 30 thang 09 nim 2025
At September 30th 2025
Pon vi tinh: VND

Unit: VND

A . : Thuyét
CAN DPOI1 KE TOAN Mi s :
O BALANCE ot ;1(:?; 30/09/2025 01/01/2025
TAI SAN NGAN HAN
CURRENT ASSETS 100 54.406.367.110 45.120.845.084
A o A
Tién va céc khodn twong duong ticn 110 5.1 6.539.811.022 7.690.504.685
Cash and cash equivalents
A
Ticn 111 6.539.811.022 7.690.504.685
Cash
Céc khodn phii thu ngan han 130 42442117439  33.763.689.583
Current accounts receivable
Phai thu ngén han cua khach hang 131 5.3 46.687.206.520  42.814.251.243
Short-term receivables from customers
Tra trwdc cho nguoi ban ngan han 132 5.4 4.079.512.690 3.808.108.206
Short-term advances to suppliers
5. A <
Phai thu vé cho vay ngan han 135 5.5 6.721.700.000 6.721.700.000
Short-term inter-company receivables
Phai thu ngan han khac 136 5 6a 24329.843.715  21.608.680.782
Other receivables
Dy phong phai thu ngén han kho doi (¥)
=il et 137 5.7 (41.189.050.648)  (41.189.050.648)
Hang ton kho
i 140 1.133.166.409 372.047.533
\ A
IHa“g ton kho 141 5.8 1.042.049.207 372.047.533
nventories
Tai san ngin han khac
B ot s 150 4.291.272.240 3.294.603.283
Chi phi tré trude ngan han 151 5.9a 1.760.537.605 396.147.847
Short-term prepaid expenses
Thué gia tri gia tdng duoc khau trir
ATt 152 885.924.192 1.243.542.013
Thué va cac khoan khac phai thu Nha nudc
Taxes and other accounts receivable from the 154 T | - -
State
TAI SAN DAI HAN
NON.CURRENT ASSETS 200 25.758.043.030 24.456.562.551
Cac khoan phai thu dai han
T e bt Fecivaben 210 16.040.749.697 13.708.516.151
9 o \e
Phai thu vé cho vay dai han 215 11.000.000.000 11.000.000.000

Long-term inter-company receivable

3
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Phai thu dai han khac

Other long-term receivable

Tai sén ¢d dinh

Fixed assets

Tai san ¢ dinh hiru hinh

Tangible assets

Nguyén gia

Historical costs

Gid tri hao mon ity ké (*)
Accumulated depreciation

Tai san cd dinh vo hinh

Intangible assets

Nguyén gia

Initial costs

Gid tri hao mon lity ké (%)
Accumulated amortization

C4c khodan dau tw tai chinh dai han
Long-term investments

Pau tu vao cong ty con

Investments in subsidiaries

Du phong giam gia dau tu tai chinh dai han
Provisions for dimunition in value of long-term
investments

Tai sdan dai han khac

Other long-term assets

Chi phi tra trude dai han

Long-term prepaid expenses

TONG CONG TAI SAN

TOTAL ASSETS

216 5.6b 2.702.529.151 2.708.516.151

220 5.1 155.409.655 90.563.149

221 155.409.655 90.563.149

222 2.601.457.203 2.244.234.895

223 (2.446.047.548)  (2.153.671.746)

227 5.11 ¢ .

228 1.448.267.451 1.400.891.772

229 (1.448.267.451)  (1.400.891.772)

250 52 0 i

251 Q) - \g

254 : :
ING

260 9.561.883.678  10.657.483.251 4

261 5.9b 433.601.338 354.884.678 5

270 80.164.410.140  69.577.407.635
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BANG CAN POI KE TOAN HQP NHAT (tiép theo)
CONSOLIDATED BALANCE SHEET (Continue)
Tai ngay 30 thang 09 nam 2025
At September 30" 2025

Pon vi tinh: VND

) Unit: VND
2 . i Thuyet
NGUON VON Mi s6 :

CAPITAL Code Nm;xtx; 30/09/2025 01/01/2025
NQ PHAI TRA
LIABILITIES 300 41.433.500.493  25.090.738.228
Fhal Of nguv e ngan hen 311 512 2.943.532.598 456.080.216
Short-term payable to suppliers
Bhai d agutn lao dus 314 2.383.300.268 1.675.478.552
Payables to employees
Phai tra ngén han khéac
e e e b 319 5.14  24.383.384.097  19.879.651.023
NGUON VON CHU SO HU'U
OWNER'S EQUITY 400 38.730.909.647 44.486.669.407
Vén chii sé hira .

o
s sl 410 515  38.730.909.647 : )44.486.669.407
A A 5 )l O ~11
hdiise oo ki ol e 411 92.418.010.000 7/ 92.418.010.000
apital

C6 phiéu phé théng c6 quyén biéu quyét
Shitres ik kit Hahis 411a 92.418.010.000  92.418.010.000
Théng du von c¢b phin
Cnital Sursiin 412 1.840.919.261 1.840.919.261
Quy dau t pht trién
Investment and development fund 418 1.705.559.758 1.705.559.758
Loi nhudn sau thué chua phén phbi
Uniiihed st 421 (62.540.504.539)  (61.754.279.790)
LNST chua phan phdi lily ké dén cubi ky trudc
Undistributed earnings/ Accumulated losses up to 421a (63.892.009.876)  (67.295.319.988)
prior year-end
LNST chua phén phdi ky nay
Nt hoo O it by Bt secind 421b 1.351.505.336 5.541.040.198
TONE SHG NG VO 440 80.164.410.140  69.577.407.635

TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY
Nguvi 1ap biéu / Ké toan truémg

W Preparer / Chief Accountant

Nguyén Thi Thanh Chi
Ngay 30 thang 10 nam 2025
October 30th 2025
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BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH HQOP NHAT
CONSOLIDATED INCOME STATEMENT
Quy III nim 2025
Third Quarter 2025
Pon vi tinh: VND
Unit: VND

CHi TIEU Mi sb 01/07/2025- 01/07/2024- 01/01/2025- 01/01/2024-
ITEMS Code 30/09/2025 30/09/2024 30/09/2025 30/09/2024
” ~ Py A "
Boank thn han RARE SA CHIECAp ey 01 13.943.367.633 14.072.724.616 38.084.415.642 25.844.409.895
Revenue of goods and services
Cac khoan giam trir doanh thu 0 2 > > :
Sale deductions
A A , ~ by A .
Doanh thu thuiin vé bin hang va cung cap dichva 4, 13.943.367.633 14.072.724.616 38.084.415.642 25.844.409.895
Net sales from provision of goods or services
.y A by I3
G vom Wang bin 11 9.379.436.398 7.805.457.926 22.998.914.650 16.956.247.563
Costs of goods sold ;
. ~ ~ > 3 ” “ by .
Li nhugn gop vé bin hang va cung cap dich vy 20 4.563.931.235 6.267.266.690 15.085.500.992 8.888.162.332
Gross profit/loss
Doanh thu hoat dong tai chinh 21 855.604.900 362.478.743 1.462.206.135 2.799.579.531
Financial income
Chi phi tai chinh 2 427.509.713 (1.603.619.473) (279.518.717) (1.529.922.986)
Financial expenses
Trong do: chi phi ldi vay 23 L
In which: Loan interest expenses & g -
Chi phi ban hang 25 524.156.405 271.507.581 1.084.919.860 378.687.927
Selling expenses
Chi phi quan 1y doanh nghiép 26 4210351.913 2.857.445.646 12.271.922.125 10.580.965.077
Administrative overheads
o A A < ~ &
Loi nhudn thuan tir hoat dgng kinh doanh 30 257.518.104 5.104.411.679 3.470.383.859 2.258.011.845

Net operating profit/(loss)
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gt‘}“‘ nhp khac 31 906.727.861 370.572.174 1.924 428275 410.210.033

er mcome

8‘; ol 32 133.010.840 37.002.056 592.833.193 217.177.237

er expenses

Logi nhuin khc

Other profit 40 773.717.021 333.570.118 1.331.595.082 193.032.796

Téng 1gi nhudn ké todn trudc thué

Total accounting profit/(loss) before tax 50 1.031.235.125 5.437.981.797 4.801.978.941 2.451.044.641

Chi phi thué TNDN hién hanh

Tolal accounting profit{ioss) before tex 51 51.208.588 58.621.326 164.385.867 179.036.300

L¢i nhugn sau thué thu nhip doanh nghiép

Profit/(loss) after tax 60 980.026.537 5.379.360.471 4.637.593.074 2.272.008.341

Lgi nhufn sau thué ciia c6 dong ciia cong ty me/

Profit after tax. of shareholders of parent company 61 1.351.505.336 4.082.740.999 5.132.515.573 972.551.839

Loi nhuan sau thué cia ¢ dong khong kiém soat 62 (371.478.799) 1.296.619.472 (494.922.499) 1.299.456.502
~e - ~ R K . .

Lii co bén trén c6 phi¢u/ Basic earnings per share 70 770 453 770 105

Lai suy gidm trén ¢b phiéu/ Declining earnings per K E

e 7 770 453 5 3 51;95\..\ 105

Al .
,_62._ Nguoi 1p biéu / Ké toan trudmg ’T ong‘ﬁ(ﬁm\”doc U,L‘.
Preparer / Chief Accountant e G xt’f_iﬁ(." ral ﬁ}i ectw’ %l i
47 e e\t HOLDINGS) )

Nguyén Thi Thanh Chi

Ngay 30 thang 10 nam 2025
Ociober 30th 2025
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Cho giai doan ba thang tir ngay 01/07/2025 dén ngay 30/09/2025
For the three months from 01/07/2025 to 30/09/2025

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HQP NHAT

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT

Quy III ndm 2025
Third Quarter 2025
Pon vi tinh: VND
Unii: VND
CHI TIEU Mi s6 01/01/2025 - 01/01/2024 -
ITEMS Code 30/09/2025 30/09/2024
LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG KINH DOANH
CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
Lgi nhugn truéc thué 01 9.676.575.772 1.087.141.857
Profit/ (loss) before tax ki AORLAED
Diéu chinh cho céc khoan:
Adjustments:
Khéu hao tai san ¢b dinh va bt dong san dau tu
Depreciation and amortisation of fixed assets and investment 02 (1.736.491.449) 57.875.445
properties
Céc khodn dy phong 03 (1.038.695.394) 166.090.444
Provisions
Lii. 13 chénh 1&ch ty gia héi doai chua thyc hi¢n
Gain/ (loss) from foreign exchange differences s 149.672.200 131931
Lai. 13 tir hoat dong dau tw
Gain/ (loss) from investing activities 4 (1164.251) :
Chi phi liu. vay 06 91.184.952
Loan interest expenses
Céc khoan diéu chinh khac
Other adjustments v (338:527:333)
Lgi nhudn tir hoat dong kinh doanh trudc thay dbi von
luu dong 08 6.802.554.498 (749.256.655)
Operating profit/ (loss) before changes of working capital
Tang. giam cac khoan phai thu
Increase/ (decrease) of accounts receivable L (2.857,855.689) (3.069.304.590)
Tang. giam hang ton kho 10 - (552.190.477)
Téng. giam céc khoan phai tra (khong ké 13i vay phai tra.
thué thu nhap doanh nghiép phai ndp) 11 - 7.021.565.150
Increase/ (decrease) of accounts payable
Tang. giam chi phi tra trude
Increase/ (decrease) of prepaid expenses 12 Ga.243.708 (294, 856.207)
Téng. giam ching khoan kinh doanh
Increase/ (decrease) of held-for-trading securities " (1:393.100.014)
Tién l3i vay dé tra
Loar} interests already paid “ (1.758.309,252)
Thue thu nhap doanh nghi¢p da nop 15 (244.987.644)
Corporate income tax already paid
Tién thu khac tir hoat dong kinh doanh -
Other cash inflows from operating activities e (117.286.078)
Tién chi khac cho hoat dong kinh doanh 17
Other cashxouﬂgws fr?m operating activities |
Luwu chuyén tién thuan tir hoat djng kinh doanh 20 293.257.499 2.355.926.921

Net cash flows from operating activities

= <« ™
o~
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LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG PAU TU
CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES
Tién chi d& mua sém. xdy dung TSCD va cac TSDH khac
Purchases and construction of fixed assets and other long-
term assets

Tién thu tir thanh 1y. nhwong ban TSCP va cac TSDH
Proceeds from disposals and liquidation of fixed assets and
other long-term assets

Tién chi cho vay. mua cac cong cu ng cua don vi khac
Loans given and purchases of debt instruments of other
entities

Tién thu hdi cho vay. ban lai cong cu ng cua don vi khac
Collections of loans given and disposals of debt instruments
of other entities

Tién chi dau tu. gop von vao don vi khac

Payments investments into other entities

Tién thu hdi dau tw. gop von vao don vi khac

Proceeds from sales of investments in other entities

Tién thu 14i cho vay. ¢6 tirc va loi nhudn dugc chia
Receipts of loan interests. dividends and profit shared
Luru chuyén tién thudn tir hoat dong dau tw

Net cash flows from investing activities

LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PQNG TAI CHINH
CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
Tién thu tir phat hanh CP. nhan vén gop cua chu SH
Gains from stock issuance and capital contributions from
shareholders

Tién chi tra von gop cho cac chu s¢ hitu. mua lai CP cua
doanh nghiép da phat hanh

Repayment for capital contributions and re-purchases of
stocks already issued

Tién vay ngén han. dai han nhéan duoc

Short-term and long-term loans received

Tién chi tra ng gbc vay

Loan principal amounts repaid

Tién chi tra ng thué tai chinh

Payments for financial leaschold assets

C tirc. loi nhudn dé tra cho chu so hiru
Dividends and profit already paid to the owners
Luu chuyén tién thudn tir hoat djng tai chinh
Dividends and profit already paid to the owners
LUU CHUYEN TIEN THUAN TRONG NAM
NET CASH FLOWS DURING THE YEAR
Tién va twong duong tién dau nim

Beginning cash and cash equivalents

Anh huémg ciia thay dbi ty gia hoi doai quy doi
Impact of foreign exchange rates fluctuations
Tién va twong duong tién cudi nim

Ending cash and cash equivalents

21

22

23

24

25

26

27

30

31

32

33

34

35

36

40

50

60

61

70

(127.445.104)

(3.991.000.000)

1.164.251

(4.117.280.853)

3.000.000.000

24.500.000

3.024.500.000
(799.523.355)
7.260.392.671

78.941.706

6.539.811.022

(43.790.291)

2.048.000.000

2.004.209.709

30.054.655

30.054.655

4.390.191.285

8.067.068.066

12.457.259.351




BAO CAO TAI CHINH HQOP NHAT

CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS
PGT HOLDINGS JOINT STOCK COMPANY Consolidated Financial Statements
Cho giai doan ba thang tir ngay 01/07/2025 dén ngay 30/09/2025
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k 2 Q’Bé 352 ‘;‘?é\ N
/1 ﬂtﬁ/ Ngudi 13p biéu / K¢ toan trudmg _,{26?‘ 3idm doc
Preparer / Chief Accountant i F?, Vi DPirector
{Y}-’(:“v CL,, Ay
‘ilﬁ 2 S ”;'} ™SIAT v ;'I‘
Zb{/ \*.\PGT HOLDINGS 2 ) /i)g
/ Ws >/t
»/

Nguyén Thij Thanh Chi

Ngay 30 thang 10 nam 2025
October 30th 2025
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BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
Consolidated Notes to the Financial Statement
Quy IIT niim 2025
Third quarter of 2025

PAC PIEM HOAT PQONG CUA DOANH NGHIEP

CHARACTERISTIC OF CORPORATE OPERATIONS

Hinh thic s& hiru von

Form of Capital Ownership

Cong ty Cé phan PGT Holdings tién than la Cong ty Cé phan Taxi Gas Sai Gon Petrolimex. dugc
thanh 1ap va hoat dong theo Gidy chirng nhan ding ky doanh nghiép sb 0303527483 ding ky lan
dAu ngay 06 thang 09 nam 2007. va Gidy chimg nhén déng ky doanh nghiép thay déi 1an thir 14
ngay 25 thang 8 nam 2025 do S¢ K& hoach va Déu tu thanh phé H Chi Minh céap.

Tru s& chinh cua Cong ty tai LAu 12. Toa Nha Pax Sky. 144-146-148 Lé Lai. Phuong Bén Thanh.
Quén 1. TP. Hb Chi Minh.

GT Holdings Joint Stock Company. formerly known as Saigon Petrolimex Gas Taxi Joint Stock

Company. was established and operales under the Business Registration Certificate No.
0303527483, initially registered on Sepiember 6. 2007 and the 14th amended Business
Registration Certificate issued on August 25, 2020, by the Ho Chi Minh City Department of
lanning and Investment.

The company's headquarters is locaied on the 12th floor. Pax Sky Building. 144-146-148 Le Lai
Ben Themh Ward. District 1. Ho Chi Minh City.

Linh vyc kinh doanh

Business Field

Linh vuc kinh doanh cua Cong ty la thuong mai. dich vu.

The company’s business activities are in the fields of commerce and services.

Nganh nghé kinh doanh

Business Sectors

Hoat dong chinh cua Cong ty la:
- Tu vin. méi gioi. dhu gia bét dong san. dAu gia quyen st dung dat;
- Kinh doanh nha. cho thué van phong;

The Company’s main activities include:

- Real estate consultancy. brokerage. auction services. and land nuse rights auctions:
- Property trading and office leasing,

Chu ky san xuét. kinh doanh thong thudng

Typical production and business ayele

Chu ky san xuat. kinh doanh théng thuong cua Cong ty duogc thuc hién trong thoi gian khong qua
12 thang.

The Company’s typical production and business cyele is carried out within a period nol exceeding
12 months.

Pic diém hoat dng cia doanh nghi¢p

Characteristics of the business operations

Trong nim. Cong ty khéng c6 thay dbi bat thuong gi vé dic diém hoat dong kinh doanh.
Throuchout the vear. the company has not experienced any significant changes in s business
operations.

11
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PGT HOLDINGS JOINT STOCK COMPANY

Cho giai doan ba thang tir ngay 01/07/2025 dén ngay 30/09/2025
For the three months from 01/07/2025 to 30/09/2025

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
Consolidated Financial Statements

6.  Chu trac doanh nghiép

6. Corporate structiire
Danh sach Céng ty con dugc hop nhat:

Lisi of subsidiaries:

Tén Congty Ty1¢s¢  Diachi Nganh nghé kinh doanh
Company i Address Business Sector
Name Ownership
Percentage
Céngty C6 66.04% Lau12 ToaNhaPax  Tu van may vi tinh va quan tri he
phan PGT Sky. 144-146-148 Lé thong may vi tinh. Hoat dong cua dai
Solutions Lai. phuong Bén ly va moi g1<n bao hiém. Tu van. moi
(PGTS) Thanh. quén 1. thanh gxm dau gia bat dong san. dau gla
PGT phd H6 Chi Minh quyén sir dung dét. Hoat dong tw van
Solutions 12th Floor. Pax Sky quanly..
Joints Stock Building. 144-146-148  Consulting on compulter sysiems and
Company Le Lai Streei. Ben compiiter system MAnagement.
(PGTS) Thanh Ward. District  Activities of insurance agents and
1. Ho Chi Minh City. hrokers. Real estate consultancy.
Brokerage. auction services. and
lemd use rights anctions.
Management consulting activities...
Cong ty 100% S6 192. Myanmar Hoat dong nhu mot t6 chirc tai chinh
TNHH BMF Plaza 9 Floor. Kabar vi mo nhan tién giri khép Myamnar
MicroFinance Aye Pagoda Road. cung cap dich vu tai chlnh vi md cho
(BMF) Bahan Township. phan khuc thi truong thap hon va
BAE Yangon. Myanmar tham gia vao tat ca cac hoat dong
Microlinance No. 192. Myanmar Khss c'igqc gho‘ P he'p hqp 1): Rt
Limited Pleza 9th Floor. quan gidm st tai chinh vi mo.
Liability Kabar Ave Pagoda Operating  as  a  microfinance
Company Road. Bahan institution accepting deposiis across
(BMFE) Township. Yangon. Mvanmar.  providing  microfinance
Myanmuar. services io  the lower markel
segments. and engaging in all other
activities reasonably permitted by the
; Microfinance Supervisory Authority.
Céng Ty Co6 98% 103 Pao Duy Anh. Hoat dong bao vé ca nhan
Phan Dich Vu Phuong 9. Quan Phi  Chi tiét: Dich vu bao vé
Bao V¢ Long Nhuén. Thanh phdé HO  Personal Protection Activities
Vén Chi Minh Details: Security Services
Long Van 103 Dao Duy Anh.
Security Ward 9. Phu Nhuan
Services Joint District. Ho Chi Minh
Stock City
Company
Cong ty (o) 99.80% 21 Pasteur. Phutng Bén 1¢ thudc. dung cu y té. m§y pham
phan M§ pham Nguyén Thai Binh. va vét phdm vé sinh trong cac cira
Héng Xinh Quén 1. thanh phé HO hang chuyen doanh

Hong Xinh

Chi Minh. Viét Nam

chi tiét: Ban 1¢ m§ pham

12
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Cosmetics 21 Pasteur. Nguven Retail sale of medicines. medical

Joint Stock Thai Binh Ward. instruments. cosmetics and hygiene

Company District 1. Ho Chi products in specialized stores
Minh City. Vietham details: Retail sale of cosmetics

. KY KE TOAN. PON VI TIEN TE SUDUNG TRONG KE TOAN
1. ACCOUNTING PERIOD. CURRENCY USED IN ACCOUNTING

1. Kykétoan
i Accoanting Period
Ky ké toan nam cua Cong ty bat dau tir 01/01 va két thic vao ngay 31/12 hang nam.
The Company's fiscal vear starts on Jamury 151 and ends on December 315t of each year.

2. Don vi tién t¢ sir dung trong ké toan

2. Currency used in accounting
Pon vi tién té sir dung trong ghi chép ké toan la dong Viét Nam (VND).
The currency used in accounting records is the Vielnamese Dong (VND).

[II. CHUAN MUC VA CHE PQ KE TOAN AP DUNG
L ACCOUNTING STANDARDS AND ACCOUNT ING REGIME APPLIED

1.  Ché dj ké toan 4p dung

L Accounting Regime ft{)g)[it?(f
Coéng ty ap dung Che do Ké toan doanh nghiép ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC 74
(“Théng tu 200”) hudéng din ché do ké toan cho doanh nghiép do B9 tai chinh ban hanh ngay 2
22/12/2014 va Théng tr s6 202/2014/TT-BTC ngay 22/12/2014 cia Bo Tai Chinh huéng dan
~ phuong phép lap va trinh bay béo cdo tai chinh hop nhat. Al
The Company applies the Enterprise Accounting Regine issued under Cireular No. 200201 4/17T- i

BTC (“Circular 200") guiding the accounting regime for enterprises issued by the Minisiry of '

Finance on December 22. 2014 and Circular No. 2022014/ TT-BTC dated December 22. 2014 of

the Ministry of Finince guiding the method of preparing and presenting consolidated financial 5
statements.,

Tuyén b vé viéc tuan this Chuéin myc ké todn va Ché dj ké toan

Statement of Compliance with Accounting Standards and Accounting Regime

Cong ty di ap dung cac Chuén muc ké toan Viét Nam va cac vdn ban hudng d&n Chuan myc do
Nha nuée di ban hanh. Céc bdo céo tai chinh dwgc 1ap va trinh bay theo ding moi quy dinh cua
timg chudn myc. théng tu hudng din thyc hién chuan myc va Ché d6 ké toan hién hanh dang ap
dung.

NN

The company has applied the Vielnamese Accounting Standards and the relevani guiding
documents issued by the State. The financial statements are prepared and presented in compliance
with the provisions of each standard. the guiding circulars for implemeniation of the siandards. and
the applicable curvent accounting regime.

IV. CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG
APPLIED ACCOUNTING POLICIES

1. Co sé hop nhit
1. Consolidation basis

Cong ty con
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Céng ty con la don vi do Céng ty me kiém soat. Sw kiém soat ton tai khi cong ty me¢ c6 quyén chi
phdi céc chinh sach tai chinh va hoat dong cia mot don vi dé thu dwoc loi ich kinh té tir cac hoat
dong nay. Cac bdo cdo tai chinh cua cdc cong ty con dugc hop nhat trong céc bao cdo tai chinh hop
nhat tir ngay bét dau kidm soat dén ngay két thic kiém soat.

Béo céo tai chinh ciia céng ty con dugc 1ap cho cung nam tai chinh cua cong ty. ap dung cac chinh
sach ké toan théng nhat véi cac chinh sach ké toan cua cong ty me. Khi can thiét. cac diéu chinh s&
duoc thuc hién dé dam bao cac chinh sach ké toan dugc ap dung nhat quéan voi chinh sach ké toan

cua cong ty.

Cic cong ty lién doanh. lién két
Céc cong ty lién két 1a cac don vi ma Cong ty c6 anh huong dang ké. nhung khong c¢6 quyén kiém
soat. dbi véi cac chinh sach tai chinh va hoat déng. Cac cong ty lién doanh 1a céc don vi cé cac hoat
dong ma Cong ty c6 quyén dong kiém soat. dwoc thanh 1ap theo thoa thuan hop dong va doi hoi sy
nhét tri hoan toan vé céc quyét dinh tai chinh va hoat dong chién lugc. Céc cong ty lién két va cong
ty lién doanh dwoc hach toan theo phwong phap vén chy s& hiru trén bao cdo tai chinh hop nhat.
Khoan dau tu dwoc ké toan theo phwong phap vén chii s hitu ké tir ngay bén duoc dau tu tré thanh
cong ty lién doanh hodc lién két. Khi mua khoan dau tu. phan chénh 1&ch giira gia phi khoan dau tu
va phan s& hiru cua nha dau tw trong gia tri hop ly cua tai san thuan c6 thé xac dinh dwoc cua bén
duoc dau tu duoc ké toan nhu sau:
a) Loi thé thuong mai phat sinh khi mua khoan dau t vao céng ty lién doanh. lién két duoc trinh
bay gop vao gié tri ghi s6 cua khoan du tw. Doanh nghiép khong duoc phan b6 dan khoan lgi thé
thwong mai nay.
b) Phan chénh léch giira phan s¢ hitu ctia nha déu tu trong gid tri hop ly cua tai san thun c6 thé xac
dinh dugc cua bén dugc dau tu 16n hon gia phi khoan dau tu dugc ghi nhan ngay 1a thu nhép khi xac
dinh phan s& hitu ctia nha du tw trong két qua kinh doanh cia céng ty lién doanh. lién két phinhop
v6i ky mua khoan dau tu. e\
¢) Céc didu chinh déi voi phan s hiru cia nha dau tw trong két qua kinh doanh cua céng ty lien
doanh. lién két sau ngay mua phai dugc thyc hién. vi dy nhu sy suy giam gia tri TSCD hoib ﬂg]iéu
hao TSCP dua vao gia tri hop ly cua TSCD tai ngay mua. 4
Theo phuong phép vén chi s hiru. ddu tu vao cong ty lién két dwoc phan anh trong bang candoi ké
toan hop nhét theo gia goc cdng vdi gia tri thay doi trong tai san thuan cuia cong ty lién két tuong
{mg véi ti 1& vén ma Cong ty ndm giit. Bao céo két qua hoat dong kinh doanh hop nhét phan anh
phan két qua hoat dong cua cong ty lién két twong g voi ti 1€ vén ma Cong ty ndm giir. Khi cé cac
khoan dugc ghi truc tiép vao céc tai khoan thugc vén chu s¢ hiru ciia cong ty lién ket. Cong ty ghi
nhéan phan ti 1¢ cua minh. khi thich hop. vao céc tai khoan thudc ngudn von chu s hitu twong img
cua Cong ty.
Céc bao c4o tai chinh cuia cong ty lién két duoc 1ap cho cing ndm tai chinh véi Cong ty. Khi can
thiét. cac didu chinh s& duoc thue hién dé dam bao cac chinh séch ké toan dwoc 4p dung nhat quan
v&i chinh sach ké toan cua Cong ty.

Cic giao dich bi loai trir khi hgp nhat
Cac s6 du ndi bd va toan bd thu nhap va chi phi phat sinh tir cac giao dich ndi bo dugc loai ra khi 1ap
bao céo tai chinh hop nhét. Cac khoan 1ai chua thyc hi¢n phat sinh tir cac giao dich trong ndi bd
dang nim trong gid tri tai san (nhu hang ton kho. tai san ¢6 dinh...) phai duoc loai trir hoan toan. Lo
chura thue hién phat sinh tir cac giao dich ndi b dugc loai ra trir khi gia von khong thé dwgc thu hoi.
Lii chua thuc hién phat sinh tir cac giao dich vdi cac don vi nhan dau tu hach toan theo phwong
phép vén chii s¢ hiru duoc trir khoi khoan dau tu lién quan dén loi ich cua tap doan trong cac don vi
nhén dau tu.
Subsidiaries
A subsidiary is an entity controlled by the parent company. Control exists when the parent company
has the power to govern the financial and operating policies of an entity so as to oblain benefits
from its activities. The financial statements of subsidiaries are included in the consolidated financial
statements from the date that control commences wuntil the date that control ceases.
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2.

The financial statements of subsidiaries are prepared for the same financial vear as the parent
company. using accounting policies that are consistent with those of the parent company.
Adjusiments are made. where necessary. (o bring the accounting policies consisient with those of the
pareni company.

Joint ventures and associates

Associates are entities over which the parent company has significant influence. but not control.
over the financial and operaiing policies. Joini ventures are entities over whose activities the
Company has joint conirol. established by contractual arrangement and requiring UNANIMONS
consent for strategic financial and operating decisions. Associates and joint ventures are accounted
for using the equity method in the consolidated financial statements.

The investment is accounted for using the equity method from the date the invesiee becomes a joint
venture or associate. Upon acquisition of an investment. the difference between the cost of the
investment and the investor's interest in the fair value of the investee’s identifiable net assels is
accounted for as follows:

a) Goodwill arising on the acquisition of an investment in a joint venture or associate is included in
the carrving amount of the investment. The enterprise shall not amortize this goodwill.

b) The excess of the invesior’s share of the fair value of the invesiee's identifiable net assets over the

cost of the investment is recognized as income when determining the invesior's share of the results of

operations of the joint venture or associale in accordance with the period of purchase of the
investment.

¢) Adjustments 1o the investor's share of the results of operations of the joint venture or associaie
afier the acquisition date must be made. jor example. Jor impairment of fixed assels or depreciation
of fixed assets based on the fair value of fixed assels af the acquisition dae.

Under the equity method. investments in associales are reflected in the consolidated balance sheet al
cost plus the change in the net assets of the associate in proportion to the Company’s share of the
Company's share of the Company’s share of the associate ... When amounts are recorded directly in
the equity accounts of an associate. The Company records its proportionate share. where
appropricte. in the Company's equity accounts.

The financial statements of the associate are prepared for the same financial vear as the Company.
Adjustments are made. where necessary. {o ensure consistency with the accounting policies of the
Company.

Transactions eliminated in consolidation

Intra-group balances and all income and expenses arising from intra-group transactions are
eliminated in preparing the consolidated financial statements. Unrealized profits arising from intra-
group transactions that are included in the cost of assets (such as inventories. fixed assets. eic.) must
be eliminated in full. Unrealized losses arising from infra-group transactions are eliminated unless
the cost is wnrecoverable. Unrealized gains arising from (ransactions with equity accounted
inmvestees are deducted from the investment in relation to the group’s interest in the investees.

Cac loai ty gia héi do4i 4p dung trong ké toan

Tvpes of Foreign Exchange Rates Applied in Accounting

Cac nghiép vu kinh té phat sinh béng ngoai té dugc quy ddi ra déng Viét Nam theo ty gia giao dich
thye té tai thoi diém phat sinh nghiép vu.

Ty gia giao dich thuc té khi danh gia lai cac khoan muc tidn t& co gdc ngoai té tai thoi diém 1ap Bdo
c4o tai chinh: La ty gid céng bd clia ngan hang thuong mai noi doanh nghiép thudng xuyén cd giao
dich theo nguyén tic:

- Ty gi4 giao dich thye t& khi danh gia lai cac khoan muc tién ¢ c6 goc ngoai té duoc phan loai 1a tai
san: La ty gid mua ngoai t§ cua ngén hang thwong mai noi doanh nghiép thuong xuyén cé giao dich
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tai thoi diém 1ap Bao cdo tai chinh. Péi vai cac khoan ngoai té giri ngén hang thi ty gia thuc té khi
danh gi4 lai 1a ty gia mua cua chinh ngan hang noi doanh nghiép mé tai khoan ngoai t¢.

- Ty gia giao dich thuc té khi danh gia lai cac khoan muc tién t¢ co gbc ngoai t& duoc phan loai la ng
phai tra: La ty gia ban ngoai t¢ cia ngén hang thuong mai tai thoi diém 1ap Bdo céo tai chinh.

Chénh 1éch ty gia thyc té phat sinh trong nam va chénh 1éch ty gia do danh gia lai s6 du cac khoan
muc tidn té tai thoi diém cubi nim dugc két chuyén vao doanh thu hofc chi phi tai chinh trong ndm.
Transactions conducted in foreign currencies are converted lo Vietnamese Dong at the actial
exchange rate on the transaction dute.

The actual exchange rate used to revalue foreign-currency-denominated monetary items al the
financial siatement preparation date is the exchange raie published by the conunercial bank where
the company regularly transacts. based on ihe following principles.

- For monetary items classified as asseis. the actual exchange rate is the foreign currency purchase
rate of the commercial bank where the company regularly transacts at the financial statement
preparation date. For foreign currency deposits in banks. the actual exchange rafe is the
purchase rate of the bank where the company holds the foreign currency account.

- For monetary items classified as liabilities. the actial exchange rate is the foreign currency
setling rate of the commercial bank at the financial siatement preparation date.

The exchange rate differences arising during the yedar and the exchange rate differences front

revahuing monetary itent balances at vear-end are ransferred to financial income or financial

expenses for the vear.

Nguyén téic ghi nhin cic khodn tién va cac khoin twong dwong tién

Recognition principles for cash and cash equivalents:

Céc khoan tién bao gdm tidn mat. tidn giri ngan hang. tién dang chuyén.

Céc khoan twong dwong tién 1a cac khoan dAu tw ngdn han khong quéa 3 thang ¢ kha nang chuyén
dbi d2 dang thanh tién va khéng co nhiéu rai ro trong chuyén dbi thanh tién ké tir ngdy mua khoan
déu t do tai thoi diém bao céo.

Cash includes cash on hand. bank deposits, and cash in transit.

Cash equivalents are short-term investments with da maturity of no more than 3 months which are
easily convertible into cash and are subject to insignificant risks of changes in value from the date of
purchase Lo the reporiing daie.

3. Nguyén tiic ké toan ng phai thu
Accounting Principles for Receivables
Céc khoan phai thu dugc trinh bay trén cac béo cdo tai chinh theo gié tri s sach cac khoan phai thu
tir khach hang va céc khoan phai thu khic sau khi cén trir cac khoan dy phong duoc 1dp cho cac
khoan phai thu kho doi.
Dy phong no phai thu khé doi thé hién phan gié tri cua cac khoan phai thu ma Céng ty du kién
khong c6 kha ning thu hdi tai ngay két thic nim tai chinh. Tang hodc giam s6 tai khoan dy phong
duoc hach toan vao chi phi quan ly doanh nghiép trong béo cao két qua kinh doanh.
Receivables are presented in the financial statements at the book value of receivables from
customers and other receivables. after deducting the allowance for doubtful accounts.

The allowance for doubtfid accounts reflects the portion of recei vables that the company expecis will
not be recoverable as of the end of the financial year. Any increase or decrease in the dlowance for

doubtfid accounts is recorded as an expense under administrative expenses in the income statement

4. Nguyén tiic ghi nhin hang ton kho
4. Inventory Recognition Principles
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:Ji

6.
0.

a)

Hang t5n kho durge tinh theo gi4 gbe. Truong hop gid tri thuan cd thé thuc hién dugc thap hon gia
gbc thi phai tinh theo gia tri thudn c6 thé thye hién duoc. Gia gbc hang ton kho bao gom chi phi
mua. chi phi ché bién va céc chi phi lién quan tryc tiép khac phat sinh dé c6 duoc hang ton kho ¢ dia
diém va trang thai hién tai.

Gia tri hang ton kho dugc xéc dinh theo phwong phép binh quén gia quyén.

Hang tdn kho dwoc hach toan theo phwong phap ké khai thuong xuyén.
Phuong phap 1ap dy phong giam gid hang ton kho dugc trich 14p theo cac quy dinh ké toan hién
hanh.

Inventories are valued at cost. In cases where the nei realizable value is lower than the cost.
inveniories must be valued at their nei realizable value. The cost of inventory inchides prirchase
costs. processing costs. and other directly related cosis incurred 1o hring the inventory o ils current
location and condition.

The velue of inventory is determined using the weighted average cost method,
Inventories are recorded using the periodic inventory method.

The provision for invenlory vhsolescence or impairnient is made dacc ording 1o the current applicable
accounting regulations.

Nguyén tic ghi nhin va khAu hao tai san c6 dinh hiru hinh va vo hinh

Recognition und Depreciation Principles for Tangible and Intangible Assets

Tai san c¢6 dinh hiru hinh. tai san c¢6 dinh vo hinh duoc ghi nhén theo gia gbc. Trong qua trinh si
dung. tai san c6 dinh hiru hinh. tai san ¢b dinh v hinh dwoc ghi nhan theo nguyén gia. hao mon lity
ké va gia tri con lai.

Tangible fixed assels and intangible assels are recognized af cost. During their usage. tangible fived
assels and intangible assets are recorded at their original cosi. accumlaied depreciation (for
tangible asseis). and their remaining value.

Khéu hao dugc trich theo phuong phap dudng thing, Thoi gian khau hao dwoc ude tinh nhw sau:

- Thiét bi vin phong 03 — 05 nam
- Phdn mém may vi tinh 03 nam

Depreciation is caleulated using the straight-line method. 1 he estimated depreciation periods are s

Jollows:

- Office equipment. 3 to 3 vears

- Compuier sofbvare. 3 years
Nguyén tic ké toan cic khodn dau tu tai chinh
Accounting Principles for Financial Investments
Céc khoan dau tu nim gitr dén ngay déo han
Céc khoan diu tu nim git dén ngay déo han bao gom céc khoan dau tw ma Cong ty ¢ y dinh va
kha ndng giit dén ngay déo han. Céc khoan dau tw nam giir dén ngay ddo han bao goém: cac khoan
tién giri ngan hang cé ky han (bao gdm ca céc loai tin phiéu. ky phicu). trai phiéu. ¢6 phiéu wu dai
bén phat hanh bat budc phai mua lai tai mét thoi diém nhat dinh trong twong lai va céc khoan cho
vay ndm giir dén ngay ddo han véi muc dich thu 14i hang ky va cac khoan dau tu ndm giir dén ngay
dao han khac.
Céc khoan ddu tu ndm giit dén ngay déo han dwgc ghi nhan bét dau tir ngay mua va dugc xéac dinh
gia tri ban dau theo gia mua va céc chi phi lién quan dén giao dich mua cac khoan dau tr. Thu nhap
14i tir cac khoan dAu tu nim giir dén ngay d4o han sau ngdy mua dugc ghi nhén trén Bao cao két qua
hoat déng kinh doanh trén co s& dw thu. Lii dugc hudng trude khi Céng ty ndm giir dwoc ghi giam
trir vao gia gc tai thoi diém mua.
Céc khoan ddu tu ndm giit dén ngay déo han dwgc xédc dinh theo gia gbc trir di du phong phai thu
kho doi.
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b)

)

hj

i

7.

Du phong céc khoan dau tw ndm giir dén ngay dao han duoc trich 14p theo cac quy dinh ké toan hién
hanh,

Dau tu vao cong ty con; Cong ty lién doanh. lién két

Khoan déu tw vao cong ty con dugc ké toan theo phuong phap gia gbc. Loi nhudn thuan duoc chia
fir cdng ty con phat sinh sau ngay dau tu duoc ghi nhan vao Bao cao Két qua hoat dong kinh
doanh. Céac khoan dugc chia khac (ngoai lm nhuan thudn) duoc coi 1a phan thu hdi cac khoan dau tw
va dugc ghi nhan 1a khoan giam trir gid goc dau tu.

Cong ty lién két 1a mot cong ty ma Cong ty c¢6 anh hu'cng dang ké nhu'ng khong pha1 la cong ty con
hay cong ty lién doanh ctia Cong ty. Anh huéng dang ké thé hién & quyén tham gia vao viéc dua ra
cac quyet. dinh vé& chinh sach tai chinh va hoat dong cua bén nhan dau tu nhung khong cé anh hudng
vé mat kiém soat hoac dong kiém soat nhirng chinh sach nay.

Dau tu vao cong cu von cua don vi khac

Pau tr vao cong cu von cua don vi khac phan anh céc khoan dau tu cong cu von nhung Cong ty
khong co quyen kiém soat. dong kiém soat hogc c6 anh hudng déng k& dbi voi bén dugc dau tu.
Khoan dau tu vao cong cu von cac don vi khac dwge phan énh theo nguyén gia trir cac khoan du
phong giam gia dau tu.

Held-to-maturity invesiments

Held-io-maturity irvesimenis include invesimenis thai the company intends and has the ability io
hold until maturity. These investments include: term bank deposits (including promissory nofes.
bonds. preferved stocks that must be repurchased at a certain time in the future. and loans held io
maturity with the purpose of earning periodic interest. as well as other held-io-maturily
invesiments).

Held-to-maturity investments are recognized storiing from the purchase date and are initially
measured ai cost. which includes the purchase price and transaction costs relaied to the acquisition
of the imvestmeni. Interest income from held-to-maturity inveshnents afler the purchase date Is
recognized in the income statement on an accrual basis. Interest earned before the company holds
the investment is deducted from the cost at the time of purchase.

Held-to-maturity investmenis are measured ai cosi. less an allowance for doubtfil accounts.

The allowance for held-to-maturily investments is established according to the current applicable
aceounting regulations.
Investments in subsidiaries. joint ventures. and associates

Invésomenis in subsidiaries are accounted for using the cost method. The net profit distributed from

the subsidiary affer the investment date is recognized in the income siatement. Qther disiributions
{apari from nel profit) are considered as a recovery of the investment and are recognized as a
reduciion in the origindal rvesiment cost.

An associate is a company in which the Company has significant influence but s neither o
subsidiary nor « joint venture. Significant influence is evidenced by the ability to participate in
decisions regarding financial and operaiiondl policies of the investee. but without having control or

Joint control over these policies.

Invesiment in equity instruments of other entities

Investments in equity instruments of other entities reflect investments in equity securities where the
company does not have control. joint control or significant inflience over the investee.

The investment in equity instruments of ofhier entities is recorded at cosi. Jess any allowance for
impairment in value.

Lgi thé Thuong mai

7. Commercial Advantage
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9.

10.
10.

Loi thé thwong mai phat sinh trong viéc mua lai cong ty con. Loi thé thwong mai duge xdc dinh theo
gia goc trir di gia tri hao mon lity ké. Gia gbc cua loi thé thwong mai 1a khoan chénh 1&ch gitra chi
phi mua va loi ich cua Tép doan trong gia tri hop ly thudn ciia c4c tai san. no phai tra va no ticm tang
ctia don vi bi mua. Khoan chénh lé&ch am (ldi tir giao dich mua gid ré). dugc ghi nhén ngay vao bao
céo két qua hoat dong kinh doanh.

Loi thé thwong mai phét sinh khi mua cdng ty con duoc phan bo theo phwong phép dudng thang
trong vong 10 nam. Gia tri ghi s6 cua loi thé thwong mai phat sinh khi mua cong ty con dugc ghi
giam xudng bing gia tri co thé thu héi khi Ban Tng Giam ddc xéac dinh khoan loi thé thwong mai
khéng thé thu hdi toan bd.

Dbi véi cdc khoan diu tu vao cong ty lién két. gid tri ghi sb cia loi thé thuong mai dugc gop trong
gié tri ghi sb cua khoan ddu tu va khong dwgc khau hao.

Goodwill arises on the acquisition of a subsidiary. Goodwill is measured at cost less accumulated
amortisation. The cost of goodwill is the difference between the cost of acquisition and the Group’s
interest in the net fair value of the asseis. liabilities and contingent liabilities of the acquired entity.
Any negative difference (gain from bargain purchase) is recognised immediately in the income
Statement.

Goodwill arising on the acquisition of a subsidiary is amortised on a straight-line basis over 10
years. The carrying amount of goodwill arising on the acquisition of a subsidiary is written down to
its recoverable amount when the Board of Directors determines that it is not fully recoverable.

For investments in associates. the carrving amount of goodwill is included in the carrying amount of

the investment and is not amortised. W
A\
A < . A 3 A R . , - 0 1‘;’:
Nguyén tic ghi nhgn va phan bo chi phi tra trudc wll
Principles for Recognizing and Allocating Prepaid Expenses =
v/‘v‘

Céc chi phi tra trude chi lién quan dén chi phi san xuat kinh doanh ndm tai chinh hi¢n tai duoc ghi
nhén 1a chi phi tra trudc ngén han va dugc tinh vao chi phi san xuat kinh doanh trong ndm tai chinh.
Viéc tinh va phan b chi phi tra trude dai han vao chi phi san xuat kinh doanh tirng ky hach toan
dwoc can cir vao tinh chat. mirc d ting loai chi phi dé chon phwong phap va tiéu thirc phéan bd hop
1. Chi phi tra trudc dwgc phan bd dan vao chi phi san xuat kinh doanh theo phuong phéap duong
thing.

Prepaid expenses relaied solely 1o the current financial year's business activities are recognized as
shori-term prepaid expenses and charged 10 operating expenses within the same financial year. The
calenlation and allocation of long-term prepaid expenses inio operaling expenses Jor each
accounting period are based on the nature and exient of each expense fype 1o select an appropriaie
allocation method ond criteria. Prepaid expenses are gradually allocaied 1o operaling expenses
sing the straight-line method.

Nguyén tic ghi nhan ghi nhin ng phai tra

Principles for Recognizing Payables

Céac khoan phai trd ngudi ban. phai tra khac tai thoi diém béo ca.. néu:

- C6 thoi han thanh toan dudi 1 ndm hodc trong mét chu ky san xuat kinh doanh duoc phan loai 1a

no ngén han,

- C4 thoi han thanh toan trén 1 ndm hodc trén mét chu ky san xuat kinh doanh dugc phén loai 1a ng

dai han.

Payables to suppliers and other pavables af the reporting date are classified as follows

- Shori-term liabilities: Pavables with a settlement term of less than 1 year or within one operating
cyele.

- Long-term liabilities: Payables with o seftlement ferm of more than 1 year or beyond one
operdiing cyvele.

Nguyén téic ghi nhin chi phi phai tra

Principles for Recognizing Accrued Expenses
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11.
i1.

12.
12.

Cac khoan chi phi thuc té chwa phat sinh nhung dugc trich trude vao chi phi san xuét. kinh doanh
trong ky dé dam bao khi chi phi phat sinh thyc té khong gay dot bién cho chi phi san xuat kinh
doanh trén co s& dam bao nguyén tac phu hop giita doanh thu va chi phi. Khi cac chi phi d6 phat
sinh. néu cé chénh 1ach vdi s6 da trich. ké toan tién hanh ghi bd sung hodc ghi giam chi phi tuong
{mg v&i phan chénh 1éch.

Accrued expenses are actual costs that have not yel been incurred bui are pre-allocated 1o
procuction and business expenses during the period. This ensures that when the cosis are incurred.
they do not cause significant fluctuaiions in production and husiness expenses. while mainiaining
the principle of matching revenue and expenses. When such expenses arise. if there is a discrepaicy
with the amount previously acerued. the accouniing department will record an additional amount or

reduce the expense corresponding lo the difference.

Nguyén tiic ghi nhin von chii s& hitu

Principles for Recognizing Owner’s Equily

Vén diu tu ciia chu s hiru duge ghi nhan theo s vén thye gop cua chi s hiru.

Thing du vén cb phan dugc ghi nhan theo s chénh 1éch 1én hon giira gia thue té phat hanh va ménh

A A A

. A . J \ . A r \ A % 3 I \ A A ~
gia co phiéu khi phat hanh c6 phicu lan dau. phat hanh bd sung hodc tai phat hanh c6 phiu quy.
Owners' equity is recognized based on ihe aciual capital contributed by the owners.

Share premium is recorded as the positive difference between the actual issuance price and the par

value of shaves during the initial issuance. additional ISsuance. of Feisstance of treasury shares.

Nguyén tic va phuwong phap ghi nhin doanh thu

Principles and Methods for Recognizing Revenue

Doanh thu ban hang

Doanh thu ban hang dwoc ghi nhan khi ddng thoi thoa man céc diéu kién sau:

- Phin 16n riti ro va loi ich gén lién voi quyén sé hitu san phdm hoge hang héa da dugc chuyén giao
cho nguoi mua;

- Céng ty khéng con nam giit quyén quan Iy hang héa nhu nguoi s¢ hitu hang hoa hoac quyén kiém
soat hang hoa;

- Doanh thu duoc xac dinh tuwong ddi chéc chén;

- Cong ty da thu dugc hodc s& thu dwoc loi ich kinh té tir giao dich ban hang;

- Xac dinh dwoc chi phi lién quan dén giao dich ban hang.

Doanh thu cung céap dich vu

Doanh thu cung cap dich vu dwoc ghi nhan khi két qua cua giao dich d6 dwoc xac dinh mét cach
déng tin cdy. Truong hop viéc cung cép dich vy lién quan dén nhicu ky thi doanh thu dwoc ghi nhan
trong ky theo két qua phan cong viéc dd hoan thanh vao ngay lap Bang Can déi ké toan cua ky do.
Két qua cua giao dich cung cép dich vu duoc xac dinh khi théa man cc diéu kién sau:

- Doanh thu dwoc xac dinh twong déi chéc chén;

- C6 kha nédng thu dugc loi ich kinh té tir giao dich cung cap dich vu do;

- Xéc dinh dwoc phin cong viée da hoan thanh vao ngay lap Bang cn dbi ké todn;

- X4c dinh dugc chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cap dich vu
do.

Phén cong viée cung cap dich vu da hoan thanh duoc xac dinh theo phuong phép danh gia cong viée
hoan thanh.

Doanh thu hoat dong tai chinh

Doanh thu phét sinh tir tién 14i. tién ban quyén. c6 tirc. lgi nhuén dugc chia va cac khoan doanh thu
hoat dong tai chinh khac dugc ghi nhan khi thoa man ddng thoi hai (2) diéu kién sau:

- C6 kha nang thu duoc loi ich kinh té tir giao dich do;

- Doanh thu duoc xé4c dinh twong déi chéc chén.

Cé tirc. loi nhuén duoc chia dwgc ghi nhén khi Céng ty duoc quyén nhén cb tirc hodc dugc quyén
nhan loi nhuén tir viéc gop von.

Stles Revenue
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13.
13,

Sales revenue is recognized when the following conditions are mel:

§

The majority of the risks and rewards assoctated with ownership of the product or goods have
been transferred 1o the buyer.

H

The company no longer retains control over the goods or has managenent rights over them like
an owner.

- The revenue cam be reliably measured.

- The company has either received or will receive economic benefits from the transaction.

- The cosis associated with the sale transaction can be determined.

Service Reverue

Revenue from providing services is recognized when the outcome of the transaction can be reliably
measured. In cases where the service is provided over multiple periods. revenue is recognized in
each period based on the proportion of work completed as of the reporting date. The oulcone of
providing the service Is considered when the following conditions are met:

- The revenue can be reliably measured.

- It is probable that economic benefits will be derived from the service ransaciion.

- The work completed by the reporting date can be deiermined.

- The costs incurred for the transaction and the cosis (o complele the service can be determined.

- The proportion of service completed is determined using a method to assess the work completed.
Financial Reventie

Revenue from interest. royalties. dividends. profits received. and other finemeial activities is
recognized when the following tbwo conditions are mei:

- It is probable that economic benefits will be derived from the transaction.

- The revenue can be reliahly measured.

- Dividends and profits are recognized when the company has the right to receive ihe dividends or
profits from ils investment.

Nguyén tic ké toan gia von hang ban
Principles for Accounting the Cost of Goods Sold

Gia vén hang ban phan anh tri gia von cua san pham. hang hé. dich vy ban trong nam.

Khoan du phong giam gia hang tdn kho dugc tinh vao gid von hang ban trén co s& s6 lrgng hang ton
kho va phan chénh léch giita gia tri thuin c6 thé thyc hién dugc nho hon gia goc hang ton kho. Khi
xéc dinh khéi luong hang tdn kho bi giam gi4 cin phai trich 14p dy phong. ké toan phai loai trir khoi
lwong hang ton kho dé ky dwoc hop ddng tiéu thy (c6 gia tri thudn c6 thé thyc hién duoc khéng thap
hon gia tri ghi s6) nhung chwa chuyén giao cho khach hang néu c6 bing chimg chic chan vé viéc

khach hang s& khong tir bo thue hién hop dong.

The cost of goods sold reflects the value of the products. goods. and services sold during the vear.

The provision for inventory devaluation is included in the cost of ‘goods sold based on the quantity of

mventory and the difference between the net realizable value and the cost of inveniory. When
determining the amount of inventory subject to devaluation. the accountant must exclude inventory
that has been coniracted for sale (with a neil realizable value not lower than the book value) but has
not yet been transferved to the customer. provided there is conclusive evidence that the customer will
not forgo the contract,

Nguyén tic va phuong phap ghi nhan chi phi tai chinh

Principles and Methods for Recognizing Finuncial Expenses
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14.
14.

15

16.
f6.

Cac khoan chi phi duoc ghi nhén vao chi phi tai chinh gom:

- Chi phi hodc c4c khoan 13 lién quan dén cac hoat dong dau tur tai chinh;

- Chi phi cho vay va di vay von,

- Céc khoan 13 do thay ddi ty gia h6i doai cua cac nghiép vu phat sinh lién quan dén ngoai t¢;

- Du phong giam gia dau tu ching khodn.
Céc khoan trén duoc ghi nhan theo tong s6 phat sinh trong ndm. khdng bu trir véi doanh thu hoat
dong tai chinh.

The financial expenses recognized include:

- Costs or fosses related fo financial investment activities!

H

Borrowing costs and interest on loans:
- Losses arising from exchange rate fluctuations on transactions related 10 foreign currencies,
- Provision for impairment of securiiies investments.
These expenses are recognized in full for the year and are not offset against financ ial revenue.
Nguyén tic ké toan chi phi quan 1y doanh nghi¢p
Principles for Accounting Administrative Expenses
. ’ 2 ’ A 2 , ’ . ’ 2 /. 9 ‘A A 3 . ’
Chi phi quan ly doanh nghiép phan anh céac chi phi quan ly chung cua doanh nghiép gom cac chi phi
A A A A ’ A A A A , 2 A Py
vé luong nhan vién bd phan quan ly doanh nghiép (tien lwong. tien cong. cac khoan phu cap....); bao
. ~ A 5 . . 2h 1A \ 2 . A A 5 ~ A 2 ’
hiém x4 hdi. bao hiém y té. kinh phi cng doan. bao hiém that nghiép cua nhan vién quan ly doanh
oA . r A A - \ A A A \ 2 ,
nghiép; chi phi vat liéu van phong. cong cu lao dong. khau hao TSCD dung cho quan ly doanh
A . A A A N 2 A \ 5 fi e . ys A
nghiép; tién thué dat. thué mén bai; khoan lap dy phong phai thu kho doi; dich vu mua ngoai (dién.
I3 A . > . N e 2 r A . ’ M <A r A ’ A .
nudc. dién thoai. fax. bao hiém tai san. chay nd...); chi phi bang tién khac (ticp khach. hdi nghi
khach hang...).

Administrative expenses reflect the general management costs of the company. including salaries.

wages. and allowances for management staff; social insurance. health insurance. trade union Jees

and wnemployment insurance for management employees; office materials. tools. and depreciation

of fived assets used for management purposes: rent. business license tax; provision for doubtfi:
debts: outsowrced services (electricity. water. telephone. fax. property Insurance. fire insurance
etc.); and other miscellaneous expenses (client entertainment. customer meetings. ete.). 1 hese costs
are recorded as they are incurred and allocated to the income statement in the corresponding period
Nguyén tic va phwong phép ghi nhin chi phi thué thu nhip doanh nghi¢p hi¢n hanh

Principles and methods for recognizing corporate income tax expenses.

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh dwoc xdc dinh trén co s¢ thu nhdp chiu thué va thué
suét thué thu nhap doanh nghiép trong nam hién hanh.

Fhe current corporate income fax expense is determined based on laxable income and the corpordaie
income fax rate for the current year.

B#o cao by phan

Segment reporting

Béo céao theo bd phan bao gém bo phan theo linh vyc kinh doanh hodc mdt b phén theo khu vuc
dia ly.

B6 phan theo linh vyc kinh doanh: La mdt b phan co thé phan biét dugc cia mdt doanh nghiép
tham gia vao qud trinh san xuét hodc cung cép san phdm. dich vu riéng 1é. mét nhom céc san pham
hodc cac dich vu c6 lién quan ma bd phan nay chiu rui ro va loi ich kinh té khac véi cac bo phan
kinh doanh khac.

B6 phan theo khu vyc dia ly: La mét b phan c6 thé phan biét dwgc cua mét doanh nghiép tham gia
vao qua trinh san xuat hodc cung cap san pham. dich vu trong pham vi mdt mdi trueong kinh té cu thé
ma bd phédn nay cé chiu rai ro va lgi ich kinh té khac vdi cac bd phan kinh doanh trong cac moi

\ . A I
truong kinh t€ khac.
Segnient reporting includes business segment or aeographical segment reporting
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A business segment is a distinguishable part of an enferprise that engages in the production or
provision of individual products or services. or a group of related products or services. This segment
hears risks and economic benelfits different from those of other business segments.
A geographical segment Is o distinguishable part of an enterprise that engages in the production or
provision of products or services within a spec ific economic environwment. where it bears risks and
economic benefits  different from those of other business segments in differeni  economic
enviroinentis.

17. Cong cu tai chinh

17, Financial Instrument
Ghi nhin ban diu
Initial Recognition
Tai séan tai chinh
Tai ngay ghi nhan ban dau. tai san tai chinh duoc ghi nhén theo gia gdc cong cac chi phi giao dich c6
lién quan tryc tiép dén viéc mua sam tai san tai chmh do.
Tai san tai chinh cua Cong ty bao gom tidn mit. tién giri ngéan han. céc khoan phai thu ngan han. cac
khoan phai thu khéac va cac khoan dau tur.
No pha1 tra tai chinh
Tai ngay ghi nhan ban dau no pha1 tra tai chinh dwoc ghi nhan theo gia gbe trir di cac ch1 ph1 giao
dich ¢6 lién quan tryc tiép dén viéc phat hanh cong ng tai chinh do.
No phai tra tai chinh cia Cong ty bao gbm cac khoan phai tra nguoi ban. phai tra khac va q\ab oan

vay ‘0‘\%
v ; b |
Financial Assels N 7“,‘3
_ ":/l
At initial recognition. financial assels are recognized ai cosl. including direcily at 1(1{};’1’

tramsaction costs relaied 1o the acquisition of those financial assets.

The Company’s financial assets include cash. short-ierm deposils. shori-term receivables. other
receivables. and investiments.

Financial Liabilities

At initial recognition. financial liabilities are recognized al cost. less directly aitributable
transdaciion costs related 1o the isstance of the financial Habilities.

The Company's finamcial liabilities include payables to suppliers. other pavables. and loans.

Bu trir cac cong cu tai chinh

Offsetting Financial Instruments

Cac tai san tal chlnh va no phai tra tai chinh chi dugc bu trir v6i nhau va trinh bay gia tri thuan trén

Bang can d01 ké toan khi va chi khi Céng ty:

- C6 quyén hop phap dé bu trir gid tri da dugc ghi nhén; va

- C6 du dinh thanh toan trén co sd thuan hodc ghi nhéan tai san va thanh todn ng phai tra cung mot
thoi diém.

Financicd assets and finamcial liabilities can only be offset and presented at their net value in the
halance sheet when. and only when. the company:

- Has alegal right io offset the recognized amounis; and

- Intends to settle them on a net basis or to realize the asset and seitle the liability simulianeously.
18. Bénlién quan
18. Relating Parties
Cac bén duoc coi 1a lién quan néu mot bén c6 kha nang kiém soat hodc c6 anh huong dang ké doi
v&i bén kia trong viée ra quyét dinh céc chinh sach tai chinh va hoat dong.

23



CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS
PGT HOLDINGS JOINT STOCK COMPANY

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
Consolidated Financial Statements
Cho giai doan ba thang tir ngay 01/07/2025 dén ngay 30/09/2025

For the three months from 01/07/2025 to 30/09/2025

19.
19

Parties are considered related if one party has the ability fo control or significantly influence the
other party in making decisions related fo financial policies and operations.
- 3 , A
St dung cac wéc tinh ke toan
Using Accounting Estimates

Viéc 1ap béo cao tai chinh hop nhét tuan tha theo cdc Chudn muc Ké toan Viét Nam. Ché do Ké
toan Doanh nghiép Viét Nam va cc quy dinh hién hanh khac c6 lién quan dén lap va trinh bay béo
céo tai chinh hop nhat yéu cau Ban Tdéng Giam ddc phai c6 nhimg wdc tinh va gia dinh anh huéng
dén sé liéu vé cong no. tai san va viéc trinh bay cac khoan cong no va tai san tiém tang tai ngay két
thic nién do ké toan ciing nhu cac 6 li¢u vé doanh thu va chi phi trong su6t ndm tai chinh. Mic du
céc ude tinh ké todn dwoc 14p bing tt ca sy hiéu biét cia Ban Tong Gidm dbc. s6 thuc té phat sinh
c6 thé khac véi cac udc tinh.

Céc udc tinh va gia dinh thuong xuyén dugc danh gia dva trén kinh nghiém trong qua khur va cac
yéu td khac. bao gdm cac gia dinh trong twong lai c6 anh hudng trong yéu tdi bao céo tai chinh hop
nhét ciia Céng ty va dugc Ban Tong Giam déc danh gia 1a hop ly.

The prepardtion of financial statements complies with the Viethamese Accounting Standards. the
Vietnamese Enterprise Accounting Svstem. and other relevant regulations related to the preparation
and presentation of financial statements. This requires the Baoard of Direciors to make estimates and
assumptions that affect the figures related to liabilities. assets. and the presentation of contingent
liabilities and assets at the end of the financial year. as well as the revenue and expense figures
throughout the fiscal year. Although the accounting estimates are mdde with the full understanding
of the Board of Direciors. actual results may differ from these estimaies.

The estimates and assumptions are regularly evaluated based on past experience and other fictors.
including future asswmptions that significantly affect the company's financial statements. and are
considered reasonable by the Board of Directors.
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V. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN DO1I

KE TOAN HQP NHAT

V. ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN CONSOLIDATED BALANCED

SHEET

1. Tién va cac khoén twong duong tién
1. Cash and cush equivalent

Tién va cac khoan tuong duong tién
Cash and cash equivalent

Cong

Total

2. Phai thu ngiin han ciia khach hang
2. Short-term receivables from customers

Céng ty C6 phan Tap doan Hi¢p Dong Tam
Hiep Dong Tam Group Joint Stock Company
Doanh nghiép tu nhan Gara stra chira 6 t6 Khanh Ngoc
Khanh Ngoc Auio Car Repair Garage Private Enterprise
Cong ty TNHH Hoang Dat
Hoang Dal Limited Company
Céng ty TNHH Xay dung San xuat Thuong mai Lé Hoan
Leé Hoan Construction Production Trading Limited
Company
Céng ty cb phan Tan Tan
Tam Tan Joint Stock Company
Truomg Cao dang Vin Lang Sai Gon
Ven Lang Sai Gon College
Phai thu khach hang cua hoat dong cho vay (hoat dong
kinh doanh chinh cua Céng ty TNHH BMF Micro
Finance)
Receivables from lending activities (main business
activities of BMF Micro Finance Company Limited)
PGT Japan Joint Stock Company
Cong ty C Phan Walife
Céac khoan phai thu khach hang khac
Other aecounts receivable from customers

Cong

Total

3. Tra truwdc cho ngudi ban ngin han

3. Short-term advance puyments to suppliers.

30/09/2025

VND

6.539.811.022

6.539.811.022

30/09/2025

VND
27.855.320.000

5.207.287.675
1.194.873.000

561.919.900

297.747.182

1:595.721.221

2.438.589.029
2.152.661.840
7.821.675.702

46.687.206.520

30/09/2025

VND

01/01/2025

VND

7.690.504.685

7.690.504.685

01/01/2025

VND
27.855.320.000

5.207.287.675

1.194.873.000

561.919.900

297.747.182
184.680.000

2.081.952.277

2.890.172.671

2.540.298.538

42.814.251.243

01/01/2025

VND
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Coéng ty TNHH Hoa Lam Japan 535.920.000 535.920.000
Hod Lam Japan Co.. Ltd.

Céng ty TNHH Tu van Toan Long 190.000.000 190.000.000
Toan Long Consulting Co.. Ltd

Lién Poan Quan Vot Tp.HCM 120.000.000 120.000.000

Ho Chi Minh City Tennis Federaiion.
. ks -

Céac doi twgng khac

Other pariies

3.233.592.690

2.962.188.206

Cung 4.079.512.690 3.808.108.206
Total
4. Phii thu vé cho vay
4. Receivables from loans
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
a) Ngin han 6.721.700.000 6.721.700.000
Short-term
Cong ty c¢b phan Van Chuyén Sai Gon Tourist 447.700.000 447.700.000
™*
Saigon Tourist Transport Joint Stock Company
§ o
Coéng Ty TNHH Vina Terrace Hotels (**) 5.974.000.000 5.974.000.000
Vina Terrace Hotels Company Limited (¥¥)
Céng Ty TNHH TM Pau Tu Halo (***). 300.000.000 300.000.000
Halo Investment Trading Company Limited
* £
Y
D?u han
b) Long-term 11.000.000.000 11.000.000.000

Coéng ty c6 phan Viét Nam Manpower Supply 11.000.000.000 11.000.000.000

(F*H¥)
Vietnam Manpower Supply Joint Stock
Company (¥*¥%)

f."“g 17.721.700.000
otal

17.771.700.000

(*) Theo gidy muon tién ngay 10/08/2024. Céng ty cho Cong ty CP Van chuyén Sai Gon Tourist mugn sb
tién 1a 447.700.000 VND. 14i suat 0%/nam. thoi han 12 thang.

(**) Khoan cho vay theo hop dong s6 01/2023/HPCV/PGT-VINA ngay 08/03/2023 phu luc hop dong sb
PL1.01/2023/HPCV/ PGT-VINA ngay 20/06/203 va phu luc hop déng s6 PL2.01/2023/HPCV/PGT-
VINA ngay 04/07/2023 va PL3.01/2023/ HDPCV/PGT-VINA ngay 07/03/2024. PL4.01/2023/
HPCV/PGT-VINA ngay 08/03/2025. Muc dich cho vay: Cong ty TNHH Vina Terrace Hotels str dung
khoan vay dé thanh toan cac khoan chi phi trong kinh doanh. Lai suat: 3%/ nam. Thoi han cho vay:
08/03/2025 - 07/03/2027.

(***) Theo gidy muon tién ngay 10/08/2024. Cong ty cho Céng ty TNHH TM Pau tw Halo muon s6 tién
12 300.000.000 VND. 14i suat 0%/nam. thdi han 12 théng.

(****)Khoan cho vay theo hop dong s6 01/2023/HDCV/PGT-MANPOWER ngay 18/12/2023. Muc dich

cho vay: Cong ty CP Viét Nam ManPower Supply sir dung khoan vay dé dau tu vao cdng ty do Cong ty
ManPower tim kiém va phu hop véi linh vuc kinh doanh cua Cong ty CP PGT Holdings hodc va dau tur
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theo nhu mong mudn va yéu ciu cua Céng ty CP PGT Holdings. Lai sudt: Tir 18/12/2023 -17/12/2024:
39/ ndm. Tir 18/12/2024 - 17/12/2025: 5%/ nam. Thoi han cho vay: T 18/12/2023 - 17/12/2025.

(*) According o the loan paper dated August 10. 2024, the Company lent Saigon Tourist Transport Joint
Stock Company an amouni of VNI 447.700.000. interest rate 0%year. term 12 months.

(**) Loan under contract No. 01, 2023/HDCV/PGT-VINA dated March 8 2023. contract appendix No.
PL1.0172023HDCVPGT-VINA  dated June 20, 2023 and  contract  appendix  No.
PL2.01:2023/ HDCV/PGT-VINA dated July 4. 2023 and P1.3.01/2023:HDCY/PGT-VINA dated March 7
2024. PL4.01/2023/ HPCV/PGT-VINA dated 08/03/2025. Loan purpose: Vina Terrace Hotels Company
Limited uses the loan to peay for business expenses. Interest rate: 3%/vear. Lodan term. Muarch 8. 2025 -
March 7. 2027.

(*¥%) According to the loan paper dated August 10. 2024, the Company lent Halo Invesiment Trading
Company Limited an amount of VND 300.000.000. interest rate 0% vear. term 12 months.

(**EX) Loan under contract No. 0172023 HDCVPGT-MANPOWER dated December 18. 2023 Loan
purpose: Vietnam ManPower Supply Joint Stock Compeany uses the loan to invest in a company sought by
ManPower Company and suitable for the business field of PGT Holdings Joint Stock Company or and
invest according to the wishes and requirements of PGT Holdings Joint Stock Company. Inferest rate!
From 12:18/2023 - 12/17/2024: 3%year. From 12/18/2024 - 12/17:2025: S%year. Loan term. From
12182023 - 12/17°2025.

5. Phai thu khac
3. Other Receivables

30/09/2025 01/01/2025
! VND VND

8y, Ngsahgn 24.329.843.715 21.608.680.782

Short-term

Phai thu tam trng can bd cong nhan vién 1.722.931.640 1.561.000.000

Advances to Employvees i N

Ky quy. ky cugc ngan han

Shori-term Deposit - -

Céng ty cb phan Hiép Thanh An (i)

Hiep Thanh An Co LTD (i) 3.000.000.000 3.000.000.000

Lii vay phai thu - Cong ty c6 phan Viét Nam

Manpower Supply

Interest receivable - Vietnam Manpower Supply 673.138 886 PR

Joint Stock Company

Lii vay phai thu - Céng ty TNHH Vina Terrace

Hotels (i1)

Inierest receivable - Vina Terrace Hotels Lid 452.665498 316.737,000

(i)

Cong ty 6 phan PGT Japan 104.374.750 104.374.750

PGT Japan Joint Siock Company Faeti AR

x \ .

Neoyén Hedug Ciang 264.178.662 264.178.662

Nguven Hoang Giang

Cong ty cb phan Viét Nam

Manpower Supply (iii) 9.800.000.000 9.800.000.000

Vietnam Mcanpower Supply Joint Stock
Company (ii1)
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b)

Phai thu khéc

Other Receivables e Wi
Dai han 2.702.529.151 2.708.516.151
Long-term

Ky quy. ky cugc dai han 401.516.151 401.516.151

Long-term Deposit

Ngan hang TMCP Sai Gon - CN Céng Quynh @v

Saigon Commercial Joint Stock Bank - Cong 2.000.000.000 2.000.000.000
(wynh Branch (iv)

Ngan hang TMCP Quén Dgi - CN Sai Gon (v)

Military Commercial Joint Stock Bank - Saigon 300.000.000 300.000.000
Branch (v)

e 1.013.000 7.000.000
Other long-term receivables

Cong 27.032.372.866 24.317.196.933
Total

(i) Pay la khoan tlen dat coc theo thoa thuan dat coc ngay 29/12/2015 dé Céng ty cb phan Hlep
Thanh An cung cap dich vu tu véan vé chuyén nhuong dv 4n bat dong san. ,

(i1) Chi phi quan 1y vé khoan dau tu ra nudc ngoal theo Nghi quyét 13/2019/Qb- HDQT-PG”I\
19/04/2019 vé viéc chap thuan dau tr ra nwéc ngoai theo hinh thirc mua lai toan bd ¢b phan va} dléu
hanh tai Cong ty. /i

(iii) Khoan dat coc. ung trudc de tim kiém cac Cong ty tiém ning phuc vu cho muc dich dau” fu tai
chinh cua Cong ty. Khong 14i suat. thoi han 15 thang va dugc gia han dén 31/12/2025 theo bién ban
thoa thuan s6 04/TTTT/2024 ngay 01/01/2024.

(iv) Khoan ky quy Ngén hang TMCP Sai Gon - Chi nhanh Cong Quynh theo Hop déng ky quy s6
02/HPKQ- SCBCQ 19 ngay 14/08/2019 va Phu luc ho'p ddng s6 02-01/PLHPKD-SCB.CQ.22 ngay
15/08/2022 dé duy tri hoat dong kinh doanh nganh nghé cho thué lai lao dong. Ky han 36 thang. lai
sudt 6.3%/nam.

(v) Khoan ky quy theo hop dong s6 53862.23.102.23282496. TG DN ngay 13/11/2023 dé kinh doanh
nganh nghé hoat dong dich vu viéc lam. Ky han 60 thang. 13i suat 4.98%/nam.

(i) This is the deposit according to the deposit agreement dated December 29. 2015 for Hiep Thanh
An Joint Stock Company fo provide consulting services on real estate project transfer.

(i) Mcnmagement costs for overseas investment according to Resolution 13/201 9QD-HDQOT-PGT
dated April 19. 2019 on approving overseas invesiment in the form of acquiring all shares and
operating at the Company.

(iii} Deposit. advance pavment to search for potential companies to serve the Company's financial
investment purposes. Interesi-free. term of 15 months and extended to December 31. 2025 according
fo the agreement No. 04 TTTT2024 dated January 1. 2024.

(iv) Deposit amount of Saigon Commercial Joint Stock Bank - Cong Quynh Branch aecording fo
Deposit Contract No. 02ZHDKQ-SCBCQ. 19 dated August 14. 2019 and Contract Appendix No. 02-
01 PLHPKD-SCB.CQ.22 dated August 15. 2022 to maintain the business activities of labor leasing.
Term of 36 months. interest rate of 6.3%vear.
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) Deposit amount according to Contract No. 53862.23.102.23 282496.TG.DN dated November 13.
2023 1o conduct business activities of employment services. Term of 60 months. interest rate of
4.98%vear.

6. Dy phong ng phai thu kho doi
6. Provision for bad debts

30/09/2025 01/01/2025
Gia goc Dy phong Gia goc Dy phong
VND VND VND VND
Céng ty CP Hiép 3.000.000.000 _ (3.000.000.000) _ 3.000.000.000  (3.000.000.000)

Thanh An

Hiep Thanh An Joint

Stock Company

Nguyén Hoang Giang 264.178.662 (264.178.662) 264.178.662 (264.178.662)
Nouven Hoang Giang

Coéng ty CP Tép doan 27.855.320.000 (27.855.320.000) 27.855.320.000 (27.855.320.000)
Hiép Pong Tam

Hiep Dong Tam Joint

Stock Company

Doanh nghiép tu 5.207.287.675  (5.207.287.675) 5.207.287.675  (5.207.287.675)
nhan Gara stra chira 6

t6 Khanh Ngoc

Klanh Ngoc Auto

Car Repair Garage

Private Enterprise

Cong ty TNHH 1.194.873.000  (1.194.873.000) 1.194.873.000  (1.194.873.000)
Hoang Dat

Hoang Dat Limited

Liability Company.

Cong ty TNHH Xay 561.919.900 (561.919.900) 561.919.900 (561.919.900)
dyng San xudt

Thuong mai Lé Hoan

Le Hoan consiruction

- product - trading

Company Limiied.

Cong ty CP Tén Tan 297.747.182 (297.747.182) 297.747.182 (297.747.182)
Tan Tan Joint Stock

Company

Céng ty CP két cau 208.963.377 (208.963.377) 208.963.377 (208.963.377)
thép Thanh Long

Vineco

Thanh Long Vineco

Steel Structure Joint

Stock Company

Nguyén Vin Thiy 137.870.393 (137.870.393) 137.870.393 (137.870.393)
Neuyen Van Thuy

Cong ty CP Xay lép 130.200.000 (130.200.000) 130.200.000 (130.200.000)
va Thi cong Co gidi

Tay Do

Tay Do Construciion
and Mechanical
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7

3

a)

b)

Engineering Joint
Stock Company
Céng ty TNHH Hoa
Lam Japan
Hoa Lam Japan Co
Ltd.
Cong Ty TNHH Tu
Van Toan Long
Vant Toan Long
Consulting Co Ltd.
Cong ty TNHH Vina
Terrace Hotels
Vina Terrace Hotels
Company Limited
Céc doi twong khac
Other parties
Cong
Total

Hang tdn kho
Inventory

Hang ton kho

Inventory
Cong
Total

Chi phi tra trudc
Prepaid expenses

Ngin han
Short term

30/09/2025 01/01/2025
Gia goc Dy phong Gia goc Dy phong
VND VND VND VND
535920000  (535.920.000) 535.920.000  (535.920.000)

190.000.000

434.000.000

1.444.770.459

(133.000.000)

(217.000.000)

(1.444.770.459)

190.000.000

434.000.000

1.444.770.459

(133.000.000)

(217.000.000)

(1.444.770.459)

Céng cu dung cu xuat dung
Ixport tools and equipment

Chi phi tra trudc ngan han khac
Otner short-term prepdaid expenses

Dai han

Cong cu dung cu xut dung
Export tools and equipment

Chi phi tra trude dai han khac
Other short-term prepaid expenses

41.463.050.648 (41.189.050.648) 41.463.050.648 (41.189.050.648)
Pon vi tinh: VND
30/09/2025 01/01/2025
Giagdc Dy phong Giagbc Dy phong
Historial Cost  Provision Historial Cost Provision
1.042.049.207 - 372.047.533
1.042.049.207 - 372.047.533
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
1.760.537.605 396.147.847
22.984.552 32.585.338
1.737.553.053 363.562.509
433.601.338 354.884.678
- 324.228.625
433.601.338 30.656.053
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Cong
Total

4. Ting giam tai sin c6 dinh hiru hinh

2.194.138.943 751.032.525

Increase or decrease in tangible fixed assets

Nguyén gia
Original price

S6 du dau nam
Beginning balance
S6 tang trong ky
Increase in period
S6 giam trong ky
Decrease in period
$6 du cudi ky
Closing balance

Gia tri hao mon liy ké
Accumulated depreciation
S6 dw dau nam
Beginning balance
Khau hao ting trong ky
Depreciation increased
during the period

S6 giam trong ky
Decrease in period

S6 du cudi ky

Closing balance

Gia tri con lai
Remaining value

5. Tang. giam ti sin c6 dinh v0 hinh

Increase or decrease of intangible fixed assets

Pon vi tinh: VND

Unit: YND
Thiét bi dung cu quan ly
Munagement equipment

2.244.234.895

357.222.308

2.601.457.203

(2.153.671.746)

(292.375.802)

(2.446.047.548)

155.409.655

Pon vi tinh: VND
Unit: VND

Phin mém
Phanmémvi  quén Iy tai
tinh chinh Khiac Cong
Computer Financial Other Total
software Management
Software
Nguyén gia
Original price
S6 du dau ndm 43.000.000 1.307.891.772 50.000.000 1.400.891.772

Beginning balance
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S6 tang trong ky :
Increase in period

S6 giam trong ky 5
Decrease in period

4.629.896

- 4.629.896

S6 du cudi ky

Closing balance 43.000.000

1.312.521.668 50.000.000 1.405.521.668

Gia tri hao mon lay
ké

Accumulated
depreciation

S6 du dau nam (43.000.000)
Beginning balance

Khau hao ting trong -
ky

Depreciation

increased during the

period

S6 giam trong ky .
Decrease in period

(1.307.891.772) (50.000.000)  (1.400.891.772)

4.629.896

- (4.629.896)

SO dw cudi ky

Closing balance (43.000.000)

(1.312.521.668) (50.000.000)

Gia tri con lai
Remaining value

. \ A -
Tai ngay dau ndm
On the first day of the -
vear

6. Lgi thé thuong mai

11. Commercial advantage

A A \
SO dau ky
Beginning balance

~ A
Tang do hop nhat
Increase due io consolidation
Tang trong ky
Increase in period

A A \

Phan bo trong ky
Allocation during the period

S6 cudi ky
Closing balunce

7. Phai tra ngudi ban ngdn han
Short-term payables to suppliers

30/09/2025
(VND)

Pon vi tinh: VND
01/01/2025
(VND)

10.302.598.573

1.174.316.238

11.014.399.023

711.800.450

9.128.282.340

10.302.598.573
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Céng Ty C6 Phan Nha Hoa Binh
Hoa Binh House Joint Stock Company

Hayabusa Holding Inc
Céc doi twong khac
Other objects

30/09/2025 01/01/2025

VND VND

2.933915 6105912

443.139.000 334.243.800

2.497.459.683 115.730.504

Cong 2.943.532.598 456.080.216
Total

8. Thué va cic khoan phai ndp/phai thu Nha nuéc
13. Taxes and amounts payable/receivable to the State

a) Phaingp
payable
Thué GTGT
VAT
Thué thu nhap doanh nghiép
Clr
Thué thu nhép c4 nhan
PIT
Céc loai thué khac
Other tax

b) Phai thu
Receivables

Thué GTGT

VAT

Thué thu nhap doanh nghiép

CIT

Thué thu nhdp c4 nhan

Bl

Cac loai thué khac

Other tax

9. Chi phi phai tri ngin han
14. Short-term payable expenses

Chi phi phai tra khac
Other pavable expenses
Cong

Total

10. Phii tri ngfin han khac

Other short-term payables

Pon vi tinh: VND

01/01/2025 Sé phaingp SO da thuc njp 30/09/2025
1.965.676.423  1.418.955.200  2.246.838.952  1.137.792.671
724.625.059 1.071.159.652 872.540.181 923.244.530
889.093.647 56.828.586 867.669.844 78.252.389
350.885.225 259.020.014 476.123.901 133.781.338

1.072.492 31.946.948 30.505.026 2.514.414

1.654.913.423

10.102.980

1.629.899.658

14.910.785

i - 1.654.913.423

- 10.102.980

- - 1.629.899.658

- - 14.910.785
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
1.851.051.383 725.850.875
1.851.051.383 725.850.875
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Kinh phi cong doan

Union dues

BHXH. BHYT. BHTN

Social insurence. health insurance.
unemployment insurance

Cb tirc phai tra cho céc cb dong
Dividends payable to shareholders
Ky quy. ky cuoc ngén han
Shori-term margin. margin

Khoan dau tu All Corporation INC
All Corporation INC Invest

Phai tra Hoi dong quan tri

Pavable to the Board of Directors
Phai tra khac

Other payables

Cong

Total

30/09/2025 01/01/2025
VND VND
633.105.714 663.296.400
101.666.180 26.297.183
633.295.050 633.295.050
25.829.700 25.829.700

13.926.333.093

1.541.129.601

7.522.024.759

13.926.333.093

1.541.129.601

3.063.469.996

24.383.384.097

19.879.651.023
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CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS
PGT HOLDINGS JOINT STOCK COMPANY

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho giai doan ba thang tir ngay 01/07/2025 dén ngay 30/09/2025
For the three months from 01/07/2025 to 30/09/2025

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (tiép theo)

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (continued)

b)  Chi tiét von gop chia chi s¢ hiru
Details of owner's capital contribution
30/09/2025
VND

Vén gop cua céc cd dong 92.418.010.000

Shareholders’ equity

Cong

Total 92.418.010.000

¢) Cac giao dich vé& von véi cac chi s& hiru
Capital transactions with owners

%

01/01/2025

Wi

100

92.418.010.000 100

100

92.418.010.000 100

30/09/2025
VND

01/01/2025
VND

Voén gop cia chii s¢ hiru

Owner's equity

Vén gép dau nam

Beginning capital contribution

Vén gop ting trong nim

Capital increase during the year

Vén gop giam trong nim

Capital contribution decreased during the vear

C6 phiéu
Stocks

92.418.010.000

92.418.010.000

30/09/2025

92.418.010.000

92.418.010.000

01/01/2025

S6 lrgng ¢ phiéu ding ky phat hanh
Number of shares registered for issnance
SO lwgng ¢b phiéu da ban ra cong chiing
Number of shares sold to the public

- C phiéu phé thong
- Conunon stock

- C6 phiéu wu dai
- Preferred stock
S6 lwgng ¢b phiéu mua lai
Number of shares repurchased

- C phiéu phé théng
- Common stock

- C6 phiéu wu dai
- Preferred stock
SO lwgng cb phiéu dang luu hanh
Number of shares outstanding

- C6 phiéu phd thong
- Common stock

- C6 phiéu wu dai

- Preferred stock

9.241.801

9.241.801

9.241.801

9.241.801

9.241.801

Ménh gia ¢b phiéu dang luu hanh: 10.000 ddng (mudi nghin déng)
Par value of outstanding shares: 10.000 VNI (ten thousand dong)

9.241.801

9.241.801

9.241.801

9.241.801

9.241.801
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VI. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO
KET QUA HOAT PONG KINH DOANH HQP NHAT
ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE INCOME STATEMENT

1. Doanh thu thuin ban hang va cung cap dich vu
Net revenue from sales and services

A . \ \ A .
Doanh thu thuan ban hang va cung cap dich vu
Net revenue from sales and services

01/07/2025 - 01/07/2024 -
30/09/2025 30/09/2024
VND VND

13.943.367.633

14.072.724.616

Cong 13.943.367.633 14.072.724.616
Total
2. Gia von hang ban
Cost of goods sold
01/07/2025 - 01/07/2024 -
30/09/2025 30/09/2024
VND VND
Gia von cung cap dich vu 9.379.436.398 7.805.457.926
Cost of service
Cong 9.379.436.398 7.805.457.926
Total
3. Doanh thu hoat djng tai chinh
Financial revenue
01/07/2025 - 01/07/2024 -
30/09/2025 30/09/2024
VND VND
Doanh thy hogt dgng i chinh 855.604.900 362.478.743
Financial revenue
Cong 855.604.900 362.478.743
Total
4.  Chi phi tai chinh
Financial costs
01/07/2025 - 01/07/2024 -
30/09/2025 30/09/2024
VND VND
Chi phi tai chinh 427.509.713 (1.603.619.473)
Financial costs
Cong 427.509.713 (1.603.619.473)
Total
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~F

6.

95

Chi phi ban hang
Selling expenses

Chi phi ban hang
Selling expenses
Cong
Total

Chi phi quén 1y doanh nghi¢p
Business management costs

Chi phi quan ly doanh nghiép
Business management costs
Cong

Total

Thu nhap khac
Other income

Thu nhép khac
Other income
Cong
Total

Chi phi khac
Other costs

Chi phi khac
Other costs
Cong

Total

L&i/L§ co ban trén cb phiéu

9, Basic Earnings/Loss per Share

. A A , A a A
Loi nhuan ke toan sau thu¢ thu nhap doanh nghiép
Accounting profit affer corporate income tax

01/07/2025S - 01/07/2024 -
30/09/2025 30/09/2024
VND VND
524.156.405 271.507.581
524.156.405 271.507.581
01/07/2025 - 01/07/2024 -
30/09/2025 30/09/2024
VND VND

4.210.351.913

2.857.445.646

4.210.351.913 2.857.445.646
01/07/2025 - 01/07/2024 -
30/09/2025 30/09/2024
VND VND
906.727.861 370.572.174
906.727.861 370.572.174
01/07/2025 - 01/07/2024 -
30/09/2025 30/09/2024
VND VND
133.010.840 37 002.056
133.010.840 37.002.056
01/07/2025 - 01/07/2024 -
30/09/2025 30/09/2024
VND VND
980.026.537 5.379.360.471
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01/07/2025 -
30/09/2025

VND

01/07/2024 -
30/09/2024

VND

Céc khoan diéu chinh ting hodc glam loi nhuan -
ké toan dé xac dmh 101 nhudn phan b cho cb
déng s hiru cb phiéu phé thong

Adjustments to increase or decrease accounting
profit 1o determine profit aitributable o common
stockholders

Loi nhun phan bd cho cé dong sé hitu c6 phiéu
phé thong

Profit atiributable to common stockholders

Cb phiéu phd thong dang lwu hanh binh quan 9.241.801 9.241.801
trong ndm

Average common shares outstanding diring the
vear

L4i/L6 co ban trén cb phiéu 370
Basic Earnings/Loss per Share

1.351.505.336 4.082.740.999

1.  Giatri hgp Iy cia tai san va ng phai tra tai chinh

Fair value of financial assets and liabilities
Cong ty chua xéac dinh duge gia tri hop ly cua tai san tai chinh va cong ng tai chinh tai ngay két
thuc ky ké toan do théng trr 210/2009/TT-BTC do BQ ta1 chinh ban hanh ngay 06/11/2009 ciing
nhu céc quy dinh hién hanh chua cé huéng dan cu thé vé v1¢c xac dinh gia tri hop ly cua cdc tai
san tai chinh va cong ng tai chinh. Thong tu 210 cling yeu cau ap dung Chuan myc bao céo tai
chinh Quéc té v& viéc trinh bay bao cdo tai chinh hop nhét va thuyét minh thong tin dbi véi cong
cu tai chinh nhung khéng dua ra huéng dan tuong duong cho v1ec danh gia ghi nhan cong cu tai
chlnh bao gdm ca ap dung gia tri hop ly. nhdm phu hop véi Chuén myc béo cdo tai chinh Qudc
té.

The Company has not determined the fair value of 'its financial assets and financial liabilities af
the end of the accounting period becaise Circular 210/2009TT-BTC issued by the Ministry of
Finance on November 6. 2009 as well as curvent regulations do not provide specific guidance
on determining the fiiy value of financial assets and financial liabilities. Circular 210 also
requires the application of International Financial Reporting Standards on the presentation of
tfinancial statements and disclosure of information for financial instruments but does not provide
equivalent guidance for the assessment and recognition of financial instruments including the
application of fair value to comply with International Financial Reporting Standcrds.

2. Ruiii ro tin dung

Credit risk

Rui ro tin dung 1a rii ro ma doi tac s& khong thuc hién céc ntha Vi cua minh theo quy dinh cua
mot cong cu tai chinh hodc hop dong khach hang. dan den ton that vé tai chinh. Céng ty ¢6 rui
ro tin dung tir cac hoat dong kinh doanh cua mmh (chu yeu déi voi cac khoan phai thu khach
hang) va tir hoat dong tai chinh ciia minh bao gém ca tién giri ngan hang va cic cong cu tai
chinh khac.

Credit risk is the risk that a counterparty will not meet its obligations under a financial
m\mmwnl or customer contract. lc’czdmg t’u ¢ /im/m z’a[ z’(m ’l'!w ("ompam z's (’x})()\‘c,c'] 10 <re<‘f1'1

mdu.fmg c/eposus with /um/\s (ma’ <)1hc r‘/mumml instruments.
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Phai thu khach hang

Receivable

Viée quan ly rui ro tin dung khach hang cua Cong ty dua trén cac chinh sach. thu tuc va quy
trinh kiém soat cia Céng ty ¢ lién quan dén viéc quan Iy rui ro tin dung khéch hang.

Cac khoan phai thu khach hang chua tra thudng xuyen duoc theo doi. Cac phan tlch vé kha ning
lap du phong dugc thye hién tai ngay 1ap bdo cdo trén co sé tu’ng khach hang déi véi cac khach
hang 16n. Trén co s& nay. Cong ty khéng c6 i ro tip trung vé tin dung.

The Company's cusiomer credit risk management is based on the Company's policies.
procedures and controls relating 1o customer credit risk management.

Quistanding customer receivables are monitored on an ongoing basis. Provisions for doubtful
debts are made at the reporting date on a customer-by-customer basis for major customers. On
this basis. the Company does not have any concentration of credit risk.,

Tién giri ngin hang
Bank deposit

Phan 16n tién g1r1 ngan hang cua Cong ty dugc gui tai cac ngan hang 16n c6 uy tin & Viét Nam.
Cong ty nhan thay mirc do tap trung rii ro tin dung doi voi tién giri ngan hang 1a thap.

The majority of the Company's bank deposits are held with reputable large banks in Vietnam.
The Company considers that the concentration of credit risk from bank deposits is low.

3. Riii ro thanh khoan
Liguidity risk

Rui ro thanh khoan la rui ro Céng ty gdp kho khén trong viéc dap umg cac nghia vy tai chinh do
tinh trang thiéu von. R ro thanh khoan cua Céng ty phat sinh chu yéu do khéng twong ximg
trong cac ky han cua tai san tai chinh va cac khoan phai tra tai chinh.

Cong ty glam sat rui ro thanh khoan bang viéc duy tri ty 18 tién mat va cac khoan twong duong
tién & mirc ma Ban Tong Giam ddc cho 1a du dé hd tro tai chinh cho cac hoat dong kinh doanh
ctia Cong ty va dé giam thiéu anh huéng cua nhing thay dbi cac ludng tién.

Céng ty cho rang mirc d tap trung rui ro d01 voi vige tra no 1a khong co. Cong ty ¢6 kha nang
thanh toan céc khoan ng dén han tir dong tién tir hoat dong kinh doanh va tién thu tir cc tai san
tai chinh dao han.

Liquidity risk is the risk that the Company will have difficulty meeting its financial obligations
due to lack of funds. The Company's liquidity risk crises primarily from mismatches in the
maturities of its financial assets and financial liabilities.

The Company monitors liquidity risk by maintaining cash and cash equivalents at a level
deemed adequate by management to finance the Company's operations and to mitigate the
effects of changes in cash flows.

The Company believes thai there is no concentration of risk with respect to debt servicing. The

Company is able to meel its debis as they fall due from cash flows from operations and proceeds
Jrom maturing financial assels.
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4.

Riii ro thi truong
Market risk

Rui ro thi truorng 1a rui ro ma gia tri horp Iy hodc cac ludng tién trong twong lai cua cong cu tai
chinh s& bién dong theo nhu'ng thay d01 clia gid thi truong. Rii ro thi trrong bao gém 3 loai: Rui
ro ngoai té. rui ro 13i suat va rui ro vé gia khac.

Market risk is the risk that the fair value or future cash flows of a financial instrument will

Sluctuate because of changes in market prices. Markei risk inc ludes three fypes: foreign

currency risk. interest rate risk and other price risk.

Ruiii ro ngoai té
Foreign exchange risk

Rui ro ngoal t¢ 1a rui ro ma gia tri horp ly hodc céac ludng tién trong twong lai cua cong cu tai
chinh s& bién dong theo nhirng thay déi cua ty gia hoi doai.

Cong ty quan ly rii ro ngoai t¢ bang cach xem xét thi truong hién hanh va du kién khi Cong ty
lap ké hoach cho cac giao dich trong tuwong lai bang ngoai té. Cong ty giam sat cac rui ro dbi véi
céc tai san va no phai tra tai chinh bang ngoai té.

Foreign currency risk is the risk that the fair value or fiture cash flows of a financial instrument
will fluctuate because of changes in foreign exchange rates.

The Company manages its foreign curvency risk by considering currvent and expected market
conditions when planning for future transactions in foreign currencies. The Company monitors
exposures 1o financial assets and liabilities denominated in foreign currencies.

Rui ro ldi suat
Interest rate risk

Ruii ro 1i suat 1a rai ro ma g1a tri hop ly hoic céc ludng tién trong tu'orng lai cua mét cong cu tai
chinh s& bién dong do thay doi 1ai suat th1 lIuomg ‘Rui ro vé thay dbi 14i suat thi trudng cua
Cong ty chi yéu lién quan dén cac khoan tién giri ngén han. cac khoan vay.

Cong ty quan ly ruii ro 1ai suat bang cach theo ddi chit ché tinh hinh thi truong c6 lién quan dé
xdc dinh chinh sach 14i suat hop 1y c¢é lgi cho cac muc dich quan ly gidi han rui ro cua Cong ty.
Interest rate risk is the risk that the Jair value or fiture cash flows of a Jinancial instriment will

Jluctuate due to changes in market interest rates. The Company’s exposure (o market interest

rate risk is primarily related 1o short-term deposits and loans.

The Company manages interest rate risk by closely monitoring relevant market conditions to
determine an appropriate interest rate policy that is beneficial to the Company's risk
mandagement purposes.

Riii ro vé gia khac
Other price risks
Ruii ro v& gia khac 1a rai ro ma gia tri hop ly hodc céc ludng tién uong twong lai cua mét cong cu

tai chinh s& bién dong theo nhimg thay dbi cua gia thi trudng ngoai thay ddi cua l3i suat va ty
gia hoi doai.
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Other price risk is the risk that the fair value or fiture cash flows of a financial instrument will
Sluctuate because of changes in market prices other than changes in interest rates and foreign
exchange rates.

/d'(/M&/ Ngudi 1ap biéu / K¢ toan truémg

Preparer / Chief Accountant

e

Nguyén Thj Thanh Chi
Ngay 30 thang 10 ndm 2025
October 30th 2025
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